
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εγκύκλιος 14
η
 

ΘΕΜΑ 1ο  : «Ευχές Σχ. Συµβούλου  για το  σχολικό έτος 2015-2016 » 

Αγαπητοί /ες συνάδελφοι,  

Μια νέα χρονιά ξεκίνησε  µε πολλές δυσκολίες και αγωνίες λόγω του θολού τοπίου  της κατάστασης 

της χώρας µας. Όλοι µας βιώνουµε  τις συνέπειες αυτής της συνθήκης στην καθηµερινότητά µας και 

αναζητούµε συνεχώς δύναµη και αντίβαρα για να διαχειριστούµε αυτές τις καταστάσεις που αλυσιδωτά µας 

κατακλύζουν και µας πιέζουν ψυχολογικά. 

 Η συλλογικότητα, η ενσυναίσθηση, η ψυχική ανθεκτικότητα, ο διάλογος, ο σεβασµός στις αξίες, η 

ευθύνη  είναι κλειδιά για την άµυνά µας στις δυσκολίες. Ο Ν. Καζαντζάκης υπενθυµίζει στον καθένα µας «Να 

αγαπάς την ευθύνη….Να λες εγώ µονάχος µου έχω χρέος  να σώσω τη γης. Κι αν δεν σωθεί , εγώ θα φταίω! Μην 

καταδέχεσαι να ρωτάς. Θα νικήσουµε; Θα νικηθούµε; Πολέµα!!!» Ας προσπαθήσουµε λοιπόν όλοι µαζί  

εκπαιδευτικοί, γονείς, τοπικές αρχές, ο καθένας από το µετερίζι του  να µην χαθεί η ευθύνη µε το άλλοθι της 

κρίσης και της αστάθειας.  
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ΠΡΟΣ: : Τους/Τις  ∆ιευθυντές/τριες      
και τους συλλόγους διδασκόντων των 
σχολικών µονάδων  της 6ης 
περιφέρειας  
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Ας ενώσουµε  µε ειλικρίνεια και µε κοινούς στόχους τις δυνάµεις µας  για να καλλιεργήσουµε στους 

µαθητές µας την ευθύνη και την στάση να είναι ενεργοί πολίτες του κόσµου και να αναζητούν  πάντα κάτι νέο 

καλύτερο χωρίς να επαναπαύονται. «Όταν µια συνήθεια  καταντήσει βολική να την συντρίβεις!» επισηµαίνει σε  

άλλο σηµείο στην «Ασκητική» ο Ν. Καζαντζάκης. 

Και βέβαια, αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες, µαζί µε τους µαθητές µας ας µη σταµατήσουµε ποτέ 

να ονειρευόµαστε γιατί κατά τον Οδ. Ελύτη:  

«Ποτέ µην επιτρέψεις  σε κάποιον να κόψει τα φτερά σου,  

να περιορίσει τους ορίζοντές σου  και να σβήσει τ’ αστέρια του ουρανού σου. 

Ποτέ µην αφήσεις τους φόβους σου να είναι µεγαλύτεροι από την επιθυµία σου να πετάξεις, 

γιατί ο φόβος κοιτάζει κάτω…τα όνειρα ψηλά!!!» 

Καλή σχολική χρονιά  µε δύναµη, ευθύνη και όνειρα, λοιπόν! Ο δάσκαλος να είναι η δύναµη, τα όνειρα 

που παίρνουν σάρκα και οστά  οι µαθητές µας και ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  η  ευθύνη για τη συνέχεια!!!! 

 

ΘΕΜΑ 2
ο
 :  «Συνάντηση εργασίας των ∆ιευθυντών της 6

ης
 Περιφέρειας» 

          Στο πλαίσιο του προγραµµατισµού του εκπαιδευτικού έργου της περιφέρειας µας  προσκαλούνται οι 

διευθυντές των σχολικών µονάδων την Πέµπτη 1 Οκτωβρίου 2015 στην αίθουσα συνεδριάσεων των  

γραφείων Σχολικών Συµβούλων, Ρολέν 4 τις ώρες  10.00 -14.00  σε συνάντηση εργασίας µε θέµα: 

«Ενέργειες προγραµµατισµού του εκπαιδευτικού έργου  σχολικού έτους 2015-2016».  

Παρακαλούνται οι κ.κ. ∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες να παρευρίσκονται έγκαιρα στον χώρο της συνάντησης 

για την  εύρυθµη  λειτουργία   των διαδικασιών .  

.  

 

                                                                    Η Σχολική Σύµβουλος 6
ης

 Περιφέρειας  

 

                                                                            Μαρία Α. ∆ρακάκη  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


